B’ Aukeiou
NOAUVWVUULKEG €ELOWOELC KOL OV1IOWOELG

B’ AYKEIOY
AATEBPA
NMOAYQNYMIKEZ E=IZQ3EI> KAI ANIZQZEIX
1. Aiveron o mohvdvopo P(x)=x’—x"—4x+4
i. Na amodeiéete 0T1 0 ap1Bp6¢ p=1 eivan pila Tov MoAVwVLHOL P(X) .
ii.  Na Bpeite To mAiko g Siaipeong Tov mMoOAVWVLHOL P(X) pe To mMoAvdVLpO X-1

iii. NoAooete v e&iowon x’+4=x"+4x

iv.  No Adoete v avicwon P(x)>0

2. Tomohdvopo P(x)=(A*-1)x*—-2(A—1)x’+2Ax’+A+1 eivan Tpitov
BaBpov.

i. Noa deiéete 61 A=—1 .

ii. Na Bpeite 11g pideg Tov P(x) .

3. Tomohudvopo P(x)=4x’—4x*—7x’+2x*+ax+B éxel mapdyovia 10
MOAVGOVUHO X +1 .

. Na BpeBovv ot Tipeg twv apBpov o, BER

ii.  NaAvBein avicwon P(x)=0

4.  Tomohdvopo P(x)=12x°—8x’—10x+a £xel MAPAYOVIA TO TTOAVGVU}IO
3x+1 .
. Na Bpeite v Tipn tov aER

ii.  NoAdoete v avicwon P(x)<3x+1

5.  TomoAvovopo P(x)=x’+ax’—13x—5a éxel mopayovia 0 x—1
i. Na Bpeite tov apiBpd a€R
ii.  NaAdoete v avicwon P(x)>0

iii. Na Bpeite 0 mpoonpo Tov yvopévov P(—99)-P(—+/3)-P(v2)-P(V7)-P(2017)
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6. 'EoTe 0T 1 YpaQIKY map&otacn g ovvapong  f(x)=2x"—x’+ax’—5x+6
Siépyetan amd to onpeio M(—2,0)

i. No anmodeiéete o1 a=—14

ii.  Na Bpeite Ta onpeia TOPNG ™G TNEG YPAPIKNG TAPAOTAONG TNG cuvapTnong f pe
TOUG GEOVECG X’ X KL VY.

7. @ewpovpe 10 moAvOVLPo P(x)=x’—(3a—3)x+2a—2 10 omoio éxel
mapayovia to x—1 .

i. Na Bpeite T1g TIpEG TOL O
ii.  NaAooete myv e€icwon P(x)=0

iii. Na kavete T Staipeon oL P(X) pe 10 X°—3Xx—4 Kot Vot YPAWETE Th GXETIKN
TOLTOTNTA.

iv.  No Aboete v avicwon P(x)>10x+14

8.  Aivetan o moAvvopo P(x)=2x’—(a+1)x*+x+B omov a,BER ko
eubela € pe elowon y=x+2 .

i. No kévete T Saipeon Tov P(x) Statov 2x°—X—1 Ko 0TI GUVEXELX VOl
YPAWETE TNV THLTOTNTA TNG S1aipeOTG.

ii.  Na Bpeite i TIpEG TV o, Y1 TIG OMOiEg TO LIIOGAOITTO L(X) TNG TAPATIAVE
Swaipeong elvon x+2.

iii. TDNoa a=2 kot B=3 va Ppeite Ta SLKOTAHATA TOL X TIOL 1] YPOPIKT|
TAPAOTAOT] TNG TOAV®VLHIKNG cuvdaptnong P(x) Bpioketon mavw amo v eubeia €.
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